

春天,到咸宁赏油菜花

咸安区马桥油菜花海

马桥镇的油菜花景区近年来进行了低产农田改造,修了公厕,做好古井,建观景台,木栈道,稻草人,打造花海迷宫等,打通了纵横交错田间赏花道6条近10公里,花海面积达3000余亩,形成环形赏花圈。

咸安区大幕东源花乡

“东源花乡”是咸安区大幕乡打造的探春赏花乡村旅游重点品牌,位于大幕乡东源村。村庄总面积15平方公里,山顶有万亩的野樱花群,半山有万亩竹海,山脚是一片片金色的油菜花海,总面积2000多亩,从港背版到章贵一直延伸到东源山脚下,一眼看个不尽,形成错落有致的美丽山水画卷,别有一番韵味。

咸安区黄荆塘油菜花海

咸安区黄荆塘村油菜花共700余亩,这里一到春天就是金色的世界,金色的油菜花与蓝蓝的天空交互相映,形成精妙绝伦的风景。茶山与花田错落有致、遥相辉映,一花一茶、一黄一绿,形成了一幅美丽的画面,是生态田园风情游的好去处。

咸安区白水畈油菜花海

在高桥白水畈,金色的油菜花田错落起伏,为大地披了一件图案丰富的华丽挂毯。不少摄影爱好者慕名而来,捕捉春的气息,定格春日美好时光;有学生特意前来写生,用手中的画笔留住高桥的田园风光。蓝天白云、飘扬的彩旗、金黄的花田,交织成一幅美丽的画卷。

嘉鱼县王家巷油菜花海

2015年,嘉鱼县簰洲湾镇王家巷村1500亩油菜花,吸引中央电视台《故乡》摄制组来此取景拍摄。周末空闲之际当然要来王家巷打卡央视同款油菜花了!

此外,嘉鱼的陆溪镇和潘家湾镇的油菜花的农家自种成片的花田,两处面积均有1000余亩,村庄、农田、油菜花相互交错,美不胜收。

通山县南林桥镇石门村

每年三四月份,通山南林桥镇石门村的“十里画廊”沿线的油菜花竞相开放,颜色朦胧的山水与鲜艳的油菜花构成了一幅美丽的风景。油菜花不仅有观赏价值,还可以为农民带来经济价值。

3月15日,央视《新闻联播》联播快讯播出《花开锦绣神州春意浓》聚焦咸安大幕乡千亩油菜花竞相绽放。

满目金黄香百里,一方春色醉千山。大好春天,咸宁的油菜花迎来了盛花期,一大片金黄耀眼的油菜花盛情绽放,让前来踏青的游人,如同置身在大自然的山水画中。



赤壁市赤壁镇油菜花海

在赤壁市赤壁镇镇口,公路两边是平阔阔的一路油菜花海,金灿灿的油菜花绵延数十公里,成为长江南岸最美的风景。

游览赤壁古战场之余,再到镇口找找田园风光,体味从三国烽火到安乡乡村的穿越感。

通城县狼荷村油菜花海

通城县塘湖镇狼荷村千亩油菜种植示范区是当地高标准建设的千亩油菜旅游扶贫增收示范项目。

从该镇穿境而过的幕阜山生态旅游公路已经全线贯通,镇域内红河烈士纪念碑等红色旅游景点已改造完成,农家乐等配套设施不断完善。每年来到狼荷村赏油菜花的游客络绎不绝。

崇阳县铺前村油菜花海

崇阳县铺前油菜花基地位于崇阳县青山镇西北部,距离县城8.8公里。原农业部万亩油菜示范基地就建在这里,成片成片的金黄围绕村庄。

远山含黛,流水含情,村庄古朴,田野空旷,百花竞放……交织成一幅美丽清新的田园诗画。

崇阳县浪口村油菜花海

崇阳县天城镇浪口村地理位置优越,自然环境优美,景色宜人,村庄整洁,山水如画。

浪口村周家畈种植了100亩油菜。除了油菜基地,这里还有水果、茶油、稻虾养殖等基地,青山绿水交相辉映。

崇阳县茅井村油菜花海

成片成片的油菜花如同一条金色的地毯,在蜿蜒的雩水河畔绽放。微风吹过,空气中传来阵阵花香,沁人心脾。

成群的蝴蝶和蜜蜂在花海里游弋,游客们纷纷驻足用手中的镜头记录下精彩的瞬间……

近年来,茅井村依托本村古桥、古树、古泉及葛仙山、南京洞等得天独厚的资源,将生态优势转化为经济发展优势,突出春赏樱花、油菜花,夏赏荷花、摘莲蓬,秋季垂钓,冬吃野味等特色,建成多个现代农业基地。

(本报综合)



红薯粉

咸宁日报全媒体记者 陈希子



红薯粉是道神奇的美食,不管是凉拌还是涮火锅或者做蒸菜,都喜欢放上一把红薯粉,百吃不厌。而且红薯粉干燥,能放很长时间,所以它也是很多人家里一直常备的食材。

要数最麻烦、工序最多的,非磨红薯粉莫属了。农人们要将从地里收回来的新鲜红薯清洗干净,用专门的绞碎机将红薯绞成糊状,用容器盛装待用。

还有更讲究的,磨红薯粉一律纯手工制作,连磨板都自己做。每到磨红薯粉之时,左邻右舍通常选择不同时间,便于相互帮助。

记得有一次农忙时节,吃过早饭,大家就早早地在溪边准备磨洗红薯粉。小孩子负责洗红薯,大人负责磨红薯。他们每人架个磨板,底下放个盆,盆里垫上一块塑料布,防止淀粉流失。每个红薯在大人手里游刃有余,轻车熟路,再大的红薯,都被磨得粉身碎骨,浆沫飞溅。

那种用腊肉汤再加些黄花木耳烩成的红薯粉格外好吃,想到这,喉间便觉一股滑溜爽口的感觉飘然而至,同时还伴着阵阵的腊肉香味,有口水要从嘴里流出来的感觉。此时,那些早已远去的记忆,在泛着昏黄的灯光中渐渐清晰起来。

红薯粉条是由红薯淀粉制作而成,它的口感特别筋道爽滑,营养价值也很高,富含大量的膳食纤维、蛋白质和碳水化合物,可以有效保护肝脏和预防便秘,吃少量就会产生饱腹感,所以对减肥也有很好的帮助。

红薯粉有很多好吃的做法,可以做粉肉,成品类似于红烧肉。加入大蒜葱花爆炒,葱香味浓郁,口感劲道又爽滑,香辣又开胃。

还可以直接做酸辣粉汤。刚出锅的红薯粉条还是热的,用陈醋、酱油、盐等调料拌匀,有香油的适滴几滴香油,又香又辣,粉条滑嫩筋道,吃了还想吃。

粉条的吸附性特别好,所以不管它和什么一起炖,都能吸收到汤汁中的精华,让粉条吃起来更加鲜美,甚至比吃肉都香。

这不,最近天又冷了,爱喝汤的,来一碗热气腾腾的红薯粉汤,一口下去,整个人都暖了。

“赤壁青砖茶杯”

2022旅游摄影大赛开赛

本报讯 记者陈婧报道:3月16日,主题为“大美赤壁·任你秀未来之城”任你游”的“赤壁青砖茶杯”2022旅游摄影大赛开赛,面向全社会征集参赛作品。

本次大赛奖项设置含人居环境、自然探索、城市风光、旅游景区、创意航拍5大类,分金银铜奖及优秀奖四个类别,各类奖项均设有金奖1名、银奖2名、铜奖3名,优秀奖若干名。金奖:赤壁市A级景区门票20张、旅游宾馆体验券1张,典藏

年份赤壁青砖茶一块;银奖:赤壁市A级景区门票15张、旅游宾馆体验券1张,典藏年份赤壁青砖茶一块;铜奖:赤壁市A级景区门票10张、旅游宾馆体验券1张,典藏年份赤壁青砖茶一块;优秀奖:赤壁市A级景区门票5张。

本次大赛由赤壁市文化和旅游局主办,投稿邮箱:348329291@qq.com,投稿截止时间为4月16日。评选结果将通过微信公众号“漫游赤壁”或政务媒体发布。

共促消费公平

市文旅局开展“3·15”主题宣传

本报讯 记者朱亚平报道:3月15日上午,在咸宁市惠康广场,市文旅局文化旅游志愿服务队和市导游协会会员们,开展“3·15”主题宣传活动。

活动现场,市文旅局文化旅游志愿服务队和市导游协会会员们,对市民和游客普及安全、文明出游常识,维权知识,提醒广大市民外出旅游应选择正规旅行社,签订旅游合同,抵制“不合理低价游”等,鼓励广大市民监督和举报侵犯游客合法权益的行为。

发,发放各类文明旅游宣传和旅游维权资料百余份,现场解答了市民相关旅游的问题,获得了现场市民朋友们的好评。

近年来,市文旅局不断创新宣传载体,扩大宣传范围,积极宣传旅游相关法律法规和旅游维权常识,引导游客文明消费、理性消费,着力解决侵害旅游者合法权益的突出问题,极大地提高广大市民和游客的旅游消费意识,对我市文旅市场的安全平稳运行起到了良好助推作用。

税惠红利赋能乡村振兴点亮“幸福路”

本报讯 通讯员陈振瑜、刘智利报道:连日来,崇阳县白霓镇金星村现代农业产业园千亩蔬菜基地的菜苔迎来了大丰收,地里绿油油的一片,长势喜人,当地村民们正忙着采摘。2020年,依托良好自然资源禀赋和便捷的交通优势,成立了金星村现代农业产业园,采取村合作社+公司+农户的经营模式。

千亩蔬菜基地、茶叶基地等五大产业基地,预计总投资近5000万元。目前已流转土地1800亩,投资3000万余元。建成后,每年可带动就近300人就业,每年发放工资近600万元,带动社会综合效益上百万元,预计能增加集体经济收入50万余元,为乡村振兴打下坚实的基础。

“成立现代农业产业园,离不开税务部门及时的帮助。”阮向阳对崇阳县税务部门送政策、解难题、办实事的暖心服务十分感动,“印象最深刻的是税务部门提供无纸办、网上办、快速办、容缺办的服务,宣传讲解适用的最新税费优惠政策,并且定期开展‘问需问计’活动,让我们很有安全感。”

“乡村振兴,首要是产业兴旺,老百姓日子才能越过越好。我们税务部门要做的,就是在富民兴村的道路上及时间问需,提供全方位的涉税服务。”崇阳县税务局相关负责人表示,在乡村振兴的实践中,税务部门会持续不断将政策红利覆盖到最基层,帮助村民蹚出致富新路子,让税惠点亮“幸福路”。

农发行通山支行大力宣传小微企业减费让利政策

本报讯 通讯员钟声报道:近日,通山农发行扎实做好支付服务减费让利工作,推动减费让利政策入脑、入心、入行,提升小微企业对减费政策的知悉度和满意度。

取线上+线下的协同宣传方式,以营业场所为主阵地开展宣传活动。该行利用LED屏幕循环播放“我为群众办实事,支付降费见实效”“支付降费,让利于民”宣传标语,在网点张贴减费让利公告,摆放宣传折页。线下由柜员对接新开户的小微企业,告知客户减

费政策,线上由客户经理对接存量小微企业,在线讲解让利标准。线上线下联合宣传,让客户充分了解减费优惠政策。

该行表示,将继续坚定履行金融服务主体责任,认真落实支付手续费减费让利措施,切实做到“以客户为中心,减费不减服务”。

工伤预防之安全生产操作



安全生产之生产设备篇 (一)、什么叫压力容器的工作压力、最高工作压力、设计压力?它们之间的关系如何?压力容器的工作温度和设计温度分别指的是什么?

答:1、工作压力(也称操作压力)是指在正常工艺操作过程中可能出现的最高压力。压力超过此值时,容器上的安全装置就要动作;2、最高工作压力的确定与工作介质有关设计压力是指在相应设计温度下用以确定容器的计算壁厚及其元件尺寸的压力。《压力容器安全技术监察规程》中规定,容器的设计压力不得低于最高工作压力。装有安全泄放装置的压力容器,其设计压力不得低于安全泄放装置的开启压力或爆破压力;3、压力容器的工作温度是指容器内部工作介质在正常操作过程中的温度,即介质温度。设计温度是指容器在正常操作过程中,在相应的设计压力

下,壳壁或元件金属可能达到的最高或最低温度。当壳壁或元件金属的温度低于-20℃时,按最低温度确定设计温度,除此以外,设计温度一律按最高温度选取。压力容器的工作温度是指介质温度,而设计温度是指壳体的设计温度。

(二)、从出厂日期算起,达到如下年限灭火器(瓶)的必须报废:手提式化学泡沫灭火器—5年;手提式酸碱灭火器—5年;手提式清水灭火器—6年;手提式干粉灭火器(贮气瓶式)—8年;手提贮压式干粉灭火器—10年;手提式1211灭火器—10年;手提式二氧化碳灭火器—12年;推车式化学泡沫灭火器—8年;推车式干粉灭火器(贮气瓶式)—10年;推车贮压式干粉灭火器—12年;推车式二氧化碳灭火器—12年。另外,应报废的灭火器或贮气瓶,必须在筒身或瓶体上打孔,并且用不干胶贴上“报废”的明显标志,内容如下:“报废”二字,字体最小为25mm×25mm;报废年、月;维修单位名称;检验员签章。灭火器应每年至少进行一次维护检查。

(三)、压力容器安全检查的内容包括:1.保温、防腐、设备铭牌是否完好;2.容器有裂纹、变形、局部鼓包等现象;3.容器的所有裂纹、受压元件等有无泄漏;4.安全附件是否齐全、灵敏、可靠;5.基础有无下沉、倾斜;6.坚固的螺丝是否齐全、完好;7.有无震动、摩擦;8.运行中操作压力、温度、组分参数是否符合设计规定;9.运行日志、检修记录是否齐全、正确。

拍卖公告

受咸宁环通新能源有限公司清算组委托,定于2022年4月11日上午10时在本公司拍卖大厅第六次公开拍卖咸宁环通新能源有限公司资产,标的物如下:1.烘干机设备壹套,能满足10台制冰设备的需求,同时拥有10台制冰设备;2.除烟除尘设备壹套,能满足环保要求;3.用电设备约5台套;4.烧柴设备吊臂32个及其配套设施;5.附属配套设施约21项;6.装饰装修和附属工程。上述资产拍卖参考价81万元,具体详见《设备设施价格评估明细表》等。

车辆注销公告

湖北佳捷物流有限责任公司(统一社会信用代码:91421202682690191J)现对以下车辆进行注销,其车牌号为:鄂L1A820(车辆识别代号:LFNFVUMXOE1F22134);鄂L1E901(车辆识别代号:LZFF31W66JD030484)。

车辆注销公告

湖北佳捷物流有限责任公司(统一社会信用代码:91421202682690191J)现对以下车辆进行注销,其车牌号为:鄂L1A820(车辆识别代号:LFNFVUMXOE1F22134);鄂L1E901(车辆识别代号:LZFF31W66JD030484)。

车辆注销公告

湖北佳捷物流有限责任公司(统一社会信用代码:91421202682690191J)现对以下车辆进行注销,其车牌号为:鄂L1A791(车辆识别代号:LFWS-RXRJ4E1F22058)。

遗失声明

彭晨睿遗失在咸宁福星城·锦悦府16-1306号房购房发票一张,发票号码:00294739,发票金额534000元,特声明作废。湖北安欣物流有限责任公司遗失鄂L3191挂车车辆营运证,证号:421202204030,特声明作废。张忠波遗失残废证,证号:42230119830808053762,特声明作废。吴胜遗失机动车驾驶证,证号:422301199605041213,特声明作废。